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Το Geirangerfjord είναι αναμφισβήτητα ένα από τα πιο συναρπαστικά αξιοθέατα της Νορβηγίας, 
με τα βουνά να υψώνονται και από τις δύο πλευρές του και αρκετούς καταρράκτες με ιστορίες 
πίσω τους, όπως ο "Μνηστήρας", ο "Βελούδινος Καλυμμένος" και οι "Επτά Αδελφές". Αφού 
αποβιβαστείτε από το πλοίο στο Geiranger, ξεκινήστε την εκδρομή με μια διαδρομή με 
λεωφορείο κατά μήκος του φιόρδ και ανέβετε το βουνό με θεαματικό τρόπο, μέσω μιας σειράς 11 
στροφών. Στην ανώτατη "Στροφή του Αετού", θα σταματήσετε για να απολαύσετε την 
καταπληκτική θέα από κάτω: στο βάθος, μπορείτε να δείτε παραδοσιακά παλιά αγροκτήματα που 
επιμένουν να κρέμονται από στενά ράφια ψηλά πάνω από το φιόρδ. Για γενιές, οι οικογένειες 
κατάφερναν να βιοποριστούν σε αυτές τις ψηλές βοσκές και σήμερα καταβάλλονται μεγάλες 
προσπάθειες για να αποκατασταθεί και να διατηρηθεί αυτός ο ιστορικός τρόπος ζωής. Η 
επιστροφή γίνεται μέσω του ίδιου δρόμου, που ολοκληρώθηκε το 1952, περνώντας από αρκετά 
αγροκτήματα, κάποια από τα οποία είναι πάνω από 200 ετών. Ανέβηκε ο δρόμος Geiranger που 
συνδέει την περιοχή με την ανατολική Νορβηγία κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και περνά από 
διάφορα ξενοδοχεία πριν φτάσετε στο Norwegian Fjord Centre. Το Κέντρο προσφέρει 
πληροφορίες και εμπειρία: οι επισκέπτες μπορούν να μελετήσουν εκθέσεις σχετικά με θέματα 
όπως η φύση, ο πολιτισμός και η ιστορία, ενώ αποκτούν γνώση για τη ζωή στα απρόσιτα 
αγροκτήματα που κρέμονται από τις απότομες πλαγιές γύρω από το φιόρδ. Πολύ καλά 
παρουσιασμένο, η έκθεση ζωντανεύει με ήχο και εικόνες. Ακόμα και μια προσομοιωμένη 
χιονοστιβάδα παρέχει μια γραφική επίδειξη των δυνάμεων της φύσης στην πιο εντυπωσιακή τους 
μορφή. Μετά την επίσκεψη, κατευθυνθείτε ανηφορικά στο διάσημο σημείο θέασης της χαράδρας 
Flydal, περνώντας από διάφορους χώρους κατασκήνωσης στον δρόμο. Από εδώ, απολαύστε 
την καταπληκτική πανοραμική θέα και φωτογραφίστε το πλοίο σας κάτω στο φιόρδ πριν 
επιστρέψετε κατηφορικά για να φτάσετε στο Geirangerfjord και να επιβιβαστείτε στο πλοίο.
Παρακαλώ σημειώστε: Αυτή η εκδρομή μπορεί να έχει πολλές αναχωρήσεις κατά τη διάρκεια του 
χρόνου που το πλοίο παραμένει στο λιμάνι. Θα λάβετε όλες τις πληροφορίες για την 
συγκεκριμένη αναχώρησή σας την ημέρα πριν από την εκδρομή.
Εκδρομή φιλική για άτομα με αναπηρία και αμαξίδια - Οι επιβάτες με αναπηρία πρέπει να 
συνοδεύονται από τον δικό τους βοηθό για να επιβιβαστούν/αποβιβαστούν από το λεωφορείο. 
Τα αμαξίδια πρέπει να είναι αναδιπλούμενα, καθώς το λεωφορείο δεν παρέχει ράμπες ή 
ανελκυστήρες. Μόλις επιβιβαστείτε, παρακαλώ επικοινωνήστε άμεσα με το προσωπικό του 
Γραφείου Εκδρομών ώστε να μπορέσουν να βοηθήσουν στις απαραίτητες διευθετήσεις.
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